
  

Brodnica, dnia 20 stycznia 2014 r. 

PPOŚI. 271.1.2014.JK 

 

                                                                                    Do wszystkich wykonawców 

 

DDoottyycczzyy::  PPoossttęęppoowwaanniiee  oo  uuddzziieelleenniiee  zzaammóówwiieenniiaa  ppuubblliicczznneeggoo  nnaa  wwyykkoonnaanniiee  zzaaddaanniiaa  ppnn..                              
"Remont budynku świetlicy wiejskiej wraz z wyposażeniem, budową parkingu, ogrodzenia i 
placu zabaw dla dzieci w miejscowości Szczuka”. 

  

              Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień 
publicznych (Dz.U. z 2013 r. poz. 907  z późn. zm.) Zamawiający informuje o wpłynięciu 
zapytań do  SIWZ oraz udziela wyjaśnień. 
 
 
Pytanie 1 
“Proszę o podanie parametrów dotyczących klimatyzatorów wewnętrznych” 
 
Odpowiedź 
Należy przyjąć klimatyzatory (jednostki wewnętrzne - 3 szt.) o mocy 3 x 12kW.  
 
 
Pytanie 2 
„W projekcie budowlanym widnieje  zapis dotyczący płytek: - kolorystyka i parametry wg 
katalogu firmy wskazanej przez Zamawiającego. Proszę o przedstawienie powyższej 
kolorystyki/katalogu. Jest to istotne dla właściwej wyceny przez Oferentów”. 
 
Odpowiedź 
Płytki muszą spełniać parametry określone w projekcie budowlanym. Kolorystyka zostanie 
określona na etapie realizacji zamówienia po przedstawieniu dostępnych kolorów przez 
wykonawcę. 
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